



平成 23 年 5 月 20 日

各 位

会 社 名 ダイコク電機株式会社
代表者名 代表取締役社長 栢森 雅勝
 (コード：6430、東証・名証第一部)
問合せ先 取締役総務セクタ長 丹羽 時重
 (TEL. 052-581-7111)

(訂正・数値データ訂正あり)「平成 23 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 23 年 5 月 13 日に発表いたしました「平成 23 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について一部訂正がありましたのでお知らせいたします。また、訂正後の数値データも送信いたします。

記

訂正事項：添付資料 14 ページ 4. 連結財務諸表 (2)連結損益計算書及び連結包括利益計算書 (連結損益計算書)、42 ページ 5. 財務諸表 (2)損益計算書

【訂正前】、【訂正後】は次ページ以降に示してあります。また、訂正箇所は__で示してあります。

【訂正前】

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書
(連結損益計算書)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)
売上高	51,857,977	34,483,024
売上原価	35,705,539	23,246,521
売上総利益	16,152,438	11,236,503
延払販売未実現利益控除	—	5,552
延払販売未実現利益戻入	15,153	15,616
差引売上総利益	16,167,591	11,246,566
販売費及び一般管理費		
給料及び賃金	2,007,416	2,114,477
役員退職慰労引当金繰入額	33,305	40,381
役員賞与引当金繰入額	239,453	58,089
減価償却費	721,477	763,467
研究開発費	※1 2,649,435	※1 2,505,346
その他	5,890,136	5,538,256
販売費及び一般管理費合計	11,541,225	11,020,019
営業利益	4,626,366	226,547
営業外収益		
受取利息	24,494	25,165
受取配当金	5,697	5,765
受取ロイヤリティー	85,896	73,235
不動産賃貸料	104,693	79,736
持分法による投資利益	11,743	—
還付消費税等	50,842	—
その他	118,742	60,010
営業外収益合計	402,110	243,912
営業外費用		
支払利息	60,892	44,933
貸与資産減価償却費	12,952	12,951
租税公課	14,814	9,523
修繕費	15,963	20,614
持分法による投資損失	—	14,305
その他	20,208	11,868
営業外費用合計	124,831	114,196
経常利益	4,903,645	356,263

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)
特別利益		
固定資産売却益	※ ² 1,114	※ ² 6,526
貸倒引当金戻入額	15,584	10,837
その他	—	1,186
特別利益合計	16,698	18,551
特別損失		
固定資産売却損	※ ³ 18,746	※ ³ 13,498
固定資産除却損	※ ⁴ 107,380	※ ⁴ 26,950
貸倒引当金繰入額	18,800	3,350
災害による損失	—	62,556
資産除去債務会計基準の適用に伴う影響額	—	29,615
その他	2,502	26,081
特別損失合計	147,428	162,052
税金等調整前当期純利益	4,772,915	212,761
法人税、住民税及び事業税	2,431,036	1,309,525
法人税等調整額	△12,852	△772,063
法人税等合計	2,418,184	537,462
少数株主利益	7,645	17,350
当期純利益又は当期純損失(△)	2,347,086	△342,050

【訂正後】

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書
(連結損益計算書)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)
売上高	51,857,977	34,483,024
売上原価	35,705,539	23,246,521
売上総利益	16,152,438	11,236,503
延払販売未実現利益控除	—	5,552
延払販売未実現利益戻入	15,153	15,616
差引売上総利益	16,167,591	11,246,566
販売費及び一般管理費		
給料及び賃金	2,007,416	2,114,477
役員退職慰勞引当金繰入額	33,305	40,381
役員賞与引当金繰入額	239,453	58,089
減価償却費	721,477	763,467
研究開発費	※1 2,649,435	※1 2,505,346
その他	5,890,136	5,538,256
販売費及び一般管理費合計	11,541,225	11,020,019
営業利益	4,626,366	226,547
営業外収益		
受取利息	24,494	25,165
受取配当金	5,697	5,765
受取ロイヤリティー	85,896	73,235
不動産賃貸料	104,693	79,736
持分法による投資利益	11,743	—
還付消費税等	50,842	—
その他	118,742	60,010
営業外収益合計	402,110	243,912
営業外費用		
支払利息	60,892	44,933
貸与資産減価償却費	12,952	12,951
租税公課	14,814	9,523
修繕費	15,963	20,614
持分法による投資損失	—	14,305
その他	20,208	11,868
営業外費用合計	124,831	114,196
経常利益	4,903,645	356,263

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)
特別利益		
固定資産売却益	※ ² 1,114	※ ² 6,526
貸倒引当金戻入額	15,584	10,837
その他	—	1,186
特別利益合計	16,698	18,551
特別損失		
固定資産売却損	※ ³ 18,746	※ ³ 13,498
固定資産除却損	※ ⁴ 107,380	※ ⁴ 26,950
貸倒引当金繰入額	18,800	3,350
災害による損失	—	62,556
資産除去債務会計基準の適用に伴う影響額	—	29,615
その他	2,502	26,081
特別損失合計	147,428	162,052
税金等調整前当期純利益	4,772,915	212,761
法人税、住民税及び事業税	2,431,036	1,309,525
法人税等調整額	△12,852	△772,063
法人税等合計	2,418,184	537,462
<u>少数株主損益調整前当期純損失 (△)</u>	<u>—</u>	<u>△324,700</u>
少数株主利益	7,645	17,350
当期純利益又は当期純損失 (△)	2,347,086	△342,050

【訂正前】

(2) 損益計算書

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)	当事業年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)
売上高		
製品売上高	35,850,019	21,421,475
商品売上高	7,745,257	4,277,482
役務収益	5,550,269	5,438,036
売上高合計	49,145,545	31,136,994
売上原価		
製品売上原価		
製品期首たな卸高	2,874,984	40,700,209
当期製品仕入高	11,342,131	9,982,083
他勘定受入高	903,865	328,147
他勘定振替高	767,487	422,686
当期製品製造原価	12,840,607	4,992,628
減価償却費	549,693	486,658
合計	27,743,796	56,067,041
製品期末たな卸高	3,313,777	41,375,143
製品売上原価	24,430,018	14,691,897
商品売上原価		
商品期首たな卸高	4,117	36,586
当期商品仕入高	6,777,621	3,749,771
合計	6,781,739	3,786,357
商品期末たな卸高	2,665	37,556
商品売上原価	6,779,073	3,748,800
工事売上原価	2,813,636	2,752,688
売上原価合計	34,022,728	21,193,386
売上総利益	15,122,817	9,943,607
延払販売未実現利益控除	—	5,552
延払販売未実現利益戻入	15,153	15,616
差引売上総利益	15,137,971	9,953,670
販売費及び一般管理費		
広告宣伝費	146,121	157,053
アフターサービス費	556,195	563,889
給料及び賃金	1,690,013	1,811,362
賞与	910,599	452,694
役員退職慰労引当金繰入額	30,305	30,147
役員賞与引当金繰入額	219,600	41,000
退職給付費用	82,707	77,904
法定福利費	358,121	318,085
福利厚生費	129,939	125,970
旅費及び交通費	299,818	288,868
消耗品費	80,003	56,916
賃借料	441,940	474,446
業務委託費	429,035	456,749
減価償却費	695,638	736,440
貸倒損失	3,031	2,289
研究開発費	2,480,486	1,754,529
その他	1,490,485	1,508,304
販売費及び一般管理費合計	10,044,043	8,856,653

【訂正後】

(2) 損益計算書

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)	当事業年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)
売上高		
製品売上高	35,850,019	21,421,475
商品売上高	7,745,257	4,277,482
役務収益	5,550,269	5,438,036
売上高合計	49,145,545	31,136,994
売上原価		
製品売上原価		
製品期首たな卸高	2,874,984	3,313,777
当期製品仕入高	11,342,131	9,982,083
他勘定受入高	903,865	328,147
他勘定振替高	767,487	422,686
当期製品製造原価	12,840,607	4,992,628
減価償却費	549,693	486,658
合計	27,743,796	18,680,609
製品期末たな卸高	3,313,777	3,988,712
製品売上原価	24,430,018	14,691,897
商品売上原価		
商品期首たな卸高	4,117	2,665
当期商品仕入高	6,777,621	3,749,771
合計	6,781,739	3,752,436
商品期末たな卸高	2,665	3,635
商品売上原価	6,779,073	3,748,800
工事売上原価	2,813,636	2,752,688
売上原価合計	34,022,728	21,193,386
売上総利益	15,122,817	9,943,607
延払販売未実現利益控除	—	5,552
延払販売未実現利益戻入	15,153	15,616
差引売上総利益	15,137,971	9,953,670
販売費及び一般管理費		
広告宣伝費	146,121	157,053
アフターサービス費	556,195	563,889
給料及び賃金	1,690,013	1,811,362
賞与	910,599	452,694
役員退職慰労引当金繰入額	30,305	30,147
役員賞与引当金繰入額	219,600	41,000
退職給付費用	82,707	77,904
法定福利費	358,121	318,085
福利厚生費	129,939	125,970
旅費及び交通費	299,818	288,868
消耗品費	80,003	56,916
賃借料	441,940	474,446
業務委託費	429,035	456,749
減価償却費	695,638	736,440
貸倒損失	3,031	2,289
研究開発費	2,480,486	1,754,529
その他	1,490,485	1,508,304
販売費及び一般管理費合計	10,044,043	8,856,653